



BLACK ROOM

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ

sportseditor@kosmos.com.au

Επενδυτής σε μία νέα ...πόλη του Βιετνάμ ο Κριστιάνο Ρονάλντο!

Ο Κριστιάνο Ρονάλντο είναι ένας πραγματικός αστέρας του ποδοσφαίρου και όλοι γνωρίζουν τα εκπληκτικά του κατορθώματα. Σιγά σιγά όμως ο κόσμος αρχίζει να μαθαίνει και τα πεπραγμένα του επιχειρηματία Ρονάλντο. Τελευταίο του κατορθώμα, μία νέα ...πόλη στο Βιετνάμ!

Μπορεί να παίζει ακόμα ποδόσφαιρο, όμως ο Κριστιάνο Ρονάλντο επενδύει στο "αύριο". Τελευταίο του επιχειρηματικό βήμα, η συμμετοχή σε επενδυτικό σχήμα, που ετοιμάζει μία νέα πολυτελή πολυετία στο Βιετνάμ.

Έχοντας κλείσει τα 32 του χρόνια, ο Πορτογάλος αστέρας είναι λογικό να προετοιμάζει σιγά-σιγά την επόμενη μέρα μετά το τέλος της καριέρας του. Αυτός είναι και ο λόγος που επενδύει συνεχώς χρήματα σε ακαδημίες ποδοσφαίρου, ξενοδοχεία και... πόλεις.

Ο Κριστιάνο Ρονάλντο έγινε και επίσημα ο πρώτος κάτοικος μίας νέας πόλης στο Βιετνάμ. Για την ακρίβεια ενός συγκροτήματος κατοικιών, που θα θεωρούνται σαν μικρή πόλη/γειτονιά. Το κόστος του όλου εγχειρήματος αναμένεται να κοστίσει αρκετά δισεκατομμύρια δολάρια και ο Πορτογάλος θέλει κάνει δικό του ένα μικρό κομμάτι της πίτας.

Φυσικά μιλάμε για έναν μικρό παράδεισο, με πολυτελή σπίτια, ξενοδοχεία, καζίνο και άλλα καλούδια που προορίζονται για τους πλουσιότερους ανθρώπους στον κόσμο



Που Αγωνίζονται οι Μικρές μας Ομάδες

Σάββατο 6 Μαΐου

■ Σεντ Τζορτζ Σίτι – Στάνμφορ Χογκ, Fraser Park 19.00
■ Rydalmere – Γκλάινσφιλ Ράιντ Μάτζικ, Rydalmere Park 19.00

Κυριακή 7 Μαΐου

■ Μινώταυρος – Νιπιάν, St George Stadium 17.00
■ Μπέρις – Μάουντς Γουόντερερς, The Crest Athletic Centre 19.00



TA PANTA OLA..

Γράφει ο Γιώργος Γιώτας

Καλώς σας βρίσκω και πάλι..

Συνέχεια στα δύσκολα για την ομάδα της καρδιάς μας, που ξεπέρασε με νίκη τον εκτός έδρας «σκόπελο» της ΑΠΙΑ και τώρα θα προσπαθήσει να ζευγαρώσει τα τρίποντα, περνώντας τον «ύφαλο» των Κροατών του Σίδνεϊ.

Ακόμη ένα δύσκολο παιχνίδι που θα μου επιτραπεί επειδή γνωρίζω πολύ καλά και τις δύο ομάδες να σημειώσω ότι .. Είναι το δυσκολότερο που έχουμε δώσει μέχρι σήμερα στους αγώνες της νέας σεζόν.

Τους Κροάτες τους είδα και τρόμαξα. Τι αλλαγή είναι αυτή. Απίστευτη. Από το ναδίρ των τριών πρώτων αγώνων στην κορυφή του Έβερσεστ. Ομάδα μοντέλο.. που τρέχει, μαρκάρι, αλλάζει άνετα είκοσι με τριάντα πάσες κατεβάζοντας την μπάλα στην αντίπαλη περιοχή, έχει διαρκή κίνηση με τους ποδοσφαιριστές να αλλάζουν συνεχώς θέσεις και ένα Νικά.. από άλλο πλανήτη που σκοράρει και μοιράζει ασιστ κατά βούληση.

δύο πρωτοκλασάτοι ποδοσφαιριστές της Κροατίας και είχαν συμμετοχή στον αγώνα, θα το δήλωνα καθαρά. Η Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ είναι το ακλόνητο φαβορί. Τώρα όμως.. όλα είναι δυνατά, όλα μπορούν να συμβούν και οι προβλέψεις μου είναι 1-Χ-2..

Για την ομάδα μας τώρα θα έγραφα περισσότερα αλλά λόγω της συνέντευξης που πήραμε με τον συνονόματο από τον πρώην τεχνικό μας, με έβαλαν σε καρατίνα!!

Μου απαγόρευσαν να παρακολουθώ τις προπονήσεις της ομάδας μας που απαιτείτε για να βγει το ρεπορτάζ κάθε εβδομάδας, κάθε αγωνιστικής. Μπορεί όμως κάποιος της διοίκησης ή κάποιες «διοικητικές σκιές», γνωστές σκιές,

07 Παρασκευή
5.05.17

Διάβασε τις δηλώσεις του Παναγιώτη Νικά στην έκδοση της Τετάρτης και συμφωνώ μαζί του. Αν ήταν διαθέσιμοι

Μου απαγόρευσαν να παρακολουθώ τις προπονήσεις της ομάδας μας που απαιτείτε για να βγει το ρεπορτάζ κάθε εβδομάδας, κάθε αγωνιστικής.

μια ζωή σκιές με όνομα και διεύθυνση, επειδή πλακόνουν τα κρύα και μόλις δει ο ήλιος «το κρύο είναι τσουχτερό να το αντέξω δεν μπορώ», να μην θέλουν να κρυολογήσω και μπλ έξω με φάρμακα γιατρούς και τα τσιούτα.. Να είναι καλά όλοι τους που νοιάζονται για την υγεία μου. Την ευχή μου να έχουν..

Μου ζήτησαν μάλιστα να ζητήσω συγγνώμη, γιατί δεν πήρα την άδεια για να μιλήσω με έναν πρώην υπάλληλό τους, μία μέρα μετά την παραίτησή του και με την σύμφωνη γνώμη της ιδιοκτησίας-διοίκησης, που προφανώς θα βολέυτηκε με την εθελουσία έξοδο του Τζέιμι Μονρό από τον πάγκο της ομάδας μας, για λόγους «δικούς»

που έφτασαν μέχρι την Μελβούρνη στα αυτιά του γνωστού ρεπόρτερ, που δημοσίευσε (τους λόγους παραίτησης) φαρδιούς - πλάτιους στην εφημερίδα που εργάζεται, ισχυριζόμενος ότι «για την παραίτησή του Μονρό φταίει τα παλιά πορτοφόλια» και κάτι άλλα που εγώ που γνωρίζω τους λόγους, δεν καταλαβαίνω τι υπαινίσσεται ο ρεπόρτερ εκ Μελβούρνης..

Επειδή όμως υπάρχει και η τεχνολογία του τηλεφώνου, μίλησα με κάποιους από τους ποδοσφαιριστές μας, που φυσικά δεν θα τους ονομάσω για να μην τους «καταδι-

Τζάιμι Μονρό..

«Καλή τύχη στο Ολύμπικ»

Λόγω πληθώρας ύλης είναι αδύνατον να δημοσιεύσουμε στη σημερινή μας έκδοση τη συνέντευξη του πρώην τεχνικού του Σίδνεϊ Ολύμπικ, Τζάιμι Μονρό..

Θα πρέπει να σημειώσουμε ότι δεν έχουμε ακόμη επίσημη ενημέρωση από το Σίδνεϊ Ολύμπικ, αν και την έχουμε ζητήσει, για τους λόγους που ώθησαν τον πρώην τεχνικό της Ελληνικής ομάδας σε παραίτηση. Ακούγεται ότι «οικογενειακοί λόγοι» ανάγκασαν τον Τζέιμι Μονρό σε παραίτηση, κάτι που όμως δεν ευσταθεί. Στην συνέντευξη που μας παραχώρησε αποκλειστικά και θα δημοσιεύσουμε την ερχόμενη εβδομάδα, «δίνει ονόματα και διευθύνσεις» που αφορούν την αιτία που τον οδήγησαν σε παραίτηση.

Εμείς αν τα μεταξύ περιμένουμε την επίσημη ανακοίνωση του Σίδνεϊ Ολύμπικ για τους λόγους παραίτησης του πορτογάλου τεχνικού, που σε χθεσινή επαφή που είχαμε μαζί του ευχήθηκε καλή τύχη στην πρώην ομάδα του απέναντι στον δυσκολότερο αντίπαλο που έχει αντιμετωπίσει μέχρι τώρα στο πρωτάθλημα της Πρέμιερ Λιγκ 1..



Μέσα σε όσα μας εμπιστεύτηκε ο πρώην τεχνικός του Σίδνεϊ Ολύμπικ στην πρόσφατη συνέντευξη που παραχώρησε αποκλειστικά στο ΚΟΣΜΟ, αναφέρθηκε στον Ανδρέα the Legend, λέγοντας ότι δεν θα τον ξεχάσει. «Αγαπά παθολογικά την ομάδα.

Το Ολύμπικ είναι όλη η ζωή του και κάνει τα πάντα για το βοηθήσει. Λίγες ομάδες έχουν φιλάθλους σαν τον Ανδρέα. Σίγουρα ο Ανδρέας είναι ένα κομμάτι της ιστορίας του Σίδνεϊ Ολύμπικ» Ο πρώην τεχνικός του Ολύμπικ με εξίσου καλά λόγια μίλησε για ένα ακόμη παράγοντα που πασχίζει για την σωστή και απροβλημάτιστη λειτουργία του συλλόγου..



κάσω», και άκουσα καλές και αισιόδοξες κουβέντες.

«Οι Κροάτες διαθέτουν την ποιο φορμαρισμένη ομάδα του πρωταθλήματος. Όμως τους παίζουμε στο γήπεδο μας που διαθέτει φυσικό χόρτο και όχι πλαστικό χλοοτάπητα όπου αγωνίζονται και προπονούνται τα τρία τελευταία χρόνια. Πιστεύω ότι θα νικήσουμε» δήλωσε ο ένας από τους δύο ποδοσφαιριστές του Ολύμπικ που δεν αναφέρουμε το όνομά του για να μην πέσει σε δυσμένεια το παλικάρι..

«Γνωρίζουμε το παιχνίδι τους, όπως κι αυτοί το δικό μας. Ξέρουμε τους ποδοσφαιριστές τους κλειδιά απίθιου ξεκινά όλο το παιχνίδι της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ. Πιστεύω ότι οι Κροάτες είναι ομάδα που βασίζεται σε τρεις τέσσερις ποδοσφαιριστές της. Δεν είναι ομάδα συνόλου όπως εμείς. Αν σταματήσουμε τους ποδοσφαιριστές που φτιάχνουν το παιχνίδι, νομίζω ότι θα συνεχίσουμε με μία ακόμη νίκη».. δήλωσε ο δεύτερος ποδοσφαιριστής του Ολύμπικ που επίσης δεν αναφέρουμε το όνομά του.

Εμείς το μόνο που θέλουμε είναι να σας δούμε όλους στο γήπεδο, να υποστηρίξουμε την ομάδα μας, να χειροκροτήσουμε τις καλές προσιτάθειες σαν καλοί φίλοι και να αισιμονώσουμε τους μερικούς άμυαλους που τόσο κακό κάνουν στο Ολύμπικ με την τραγική συμπεριφορά τους στους Ελληνικής καταγωγής αντιπάλους ποδοσφαιριστές. Καλό Σαββατοκύριακο και με την νίκη..